

Marcatore per camera bianca EDDING 8011

Edding

Marcatore per Camera Bianca, EDDING 8011.

Per marcatura permanente di carta speciale per camera bianca e laminata in ambienti privi di polvere. A prova di sbavatura e impermeabile.

- Semplice da usare
- Larghezza tratto: Circa 0.6 mm
- Pennino: appuntito





Description	Packaging
Pennarello per camera bianca, EDDING 8011, colore nero	10 pz.
Pennarello per camera bianca, EDDING 8011, colore blu	10 pz.
Pennarello per camera bianca, EDDING 8011, colore rosso	10 pz.
	Pennarello per camera bianca, EDDING 8011, colore nero Pennarello per camera bianca, EDDING 8011, colore blu







CARLO ERBA Reagents operates with a Certified Quality Management System

